

«ЗВЕЗДЫ»



Напомним суть дела. В августе прошлого года Делону удалось по суду «временно запретить» журналисту Бернару Вьоле публикацию «неавторизованной биографии», чем вызвал всеобщее возмущение писательского и журналистского корпуса. Из солидарности с автором журнал «Марианна», издаваемый Каном, перепечатал постановление суда, в котором, кстати, изложены претензии актера и данные, которыми оперировал Вьоле. Публикации был предпослан заголовок: «Что мы не имеем права знать о Делоне».

Оказывается, писал журнал, широкая публика не имеет права знать о том, что в Сайгоне в конце пятидесятых Делон угнал джип. Или о том, что он задерживался в Марселе за незаконную покупку револьвера. Или о любовных треугольниках различной сексуальной ориентации, одной из вершин которых был Делон. О том, что он подозревался в убийстве некоего Стефана Марковича, который имел связь с тогдашней супругой актера Натали Делон. Как гангстер Жаки Эмбер вместе с Делоном открыли центр верховой езды в Провансе. И даже о том, что во время государственного переворота в Бенине, организованного самым известным французским наемником Бобом Денаром, перевозка наемников и вооружений осуществлялась самолетами частной авиакомпании, принадлежавшей Алену Делону.

Так все это или нет было на самом деле, сказать трудно. Одно ясно: открыто заявлять об этих подозрениях во Франции чревато крупными финансовыми неприятностями. Суд счел, что «Марианна» причинила Делону «сознательное зло в меркантильных целях», а посему должна быть подвергнута жестоким санкциям, хотя и меньшим, чем те, на которые претендовал актер. Он-то требовал с «Марианны» 1 млн. франков (около 180 тыс. долларов).

РУКИ ПРОЧЬ ОТ АЛЕНА ДЕЛОНА!

Такой недвусмысленный совет дает французская Фемида, грудью вставшая на защиту актера, давно превратившегося в национальное достояние и неприкасаемый монумент. В этом лишний раз смог убедиться известный журналист Жан-Франсуа Кан, отличающийся независимостью и смелостью суждений. Он оштрафован по обвинению в диффамации сразу на 150 тыс. франков (20 тыс. долларов) за то, что осмелился приподнять дымовую завесу над скандальным прошлым киноактера. Это рекордная штрафная санкция, когда-либо выписывавшаяся за подобный проступок.

Чем же провинился журналист? Да лишь тем, что полгода назад перепечатал постановление суда. Казалось бы — какие пустяки! Ан нет: все, что касается Делона, не является пустяками.